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Обсяг курсу на поточний навчальний рік: 

Форма 
навчання 

Кількість 
кредитів/ 

годин 

Лекції 
Практичні/сем
інарські/лабор

аторні заняття 

Самостійна 

робота 
звітність 

денна 2/60 - 20 40 залік 

заочна 2/60 - 8 52 залік 

Семестр: осінній 

Мова навчання: українська 

Ключові слова: обраний вид спорту, тренувальний процес, техніка, фізична 

підготовка, спеціальна підготовка, тактика, самоконтроль, спортивна діяльність, 
навички, вправи. 

Мета та предмет курсу: формування у здобувачів вищої освіти практичних 

умінь і навичок з обраного виду спорту, удосконалення техніки виконання 
вправ, розвиток фізичних якостей та здатності до самостійної організації 

тренувального процесу. 

Предмет курсу: процес практичної підготовки студентів з обраного виду 

спорту, що включає технічну, фізичну та тактичну підготовку. 
Компетентності та програмні результати навчання:  

ЗК 2. Знання і розуміння значення та змісту обраної професії; основних 

концепцій та базових понять у фізичній культурі і спорті, історії розвитку, 

основ гігієни праці; 



ЗК 4. Здатність до організаційної роботи, взаємодії в колективі, вміння 

враховувати психоемоційні особливості окремих осіб зокрема та колективу 

загалом; 
ЗК 5. Здатність до самоосвіти і самовдосконалення, постійного підвищення 

особистого рівня кваліфікації; 

ЗК 7. Здатність визначати і формулювати професійні завдання, приймати 

обґрунтовані рішення. 
ФК 1. Здатність забезпечувати формування фізичної культури особистості. 

ФК 4. Здатність визначати заходи з фізкультурно-спортивної реабілітації та 

форми адаптивного спорту для осіб, що їх потребують. 
ФК 5. Здатність зміцнювати здоров’я людини шляхом використання рухової 

активності, раціонального харчування та інших чинників здорового способу 

життя. 

ПРН 1. Здійснювати аналіз суспільних процесів у сфері фізичної культури і 
спорту, демонструвати власне бачення шляхів розв’язання існуючих проблем. 

ПРН 7. Здійснювати навчання руховим діям та розвиток рухових якостей 

людини в умовах різних форм організації занять фізичними вправами. 
ПРН 21. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

Зміст курсу:  

Тема 1. Характеристика обраного виду спорту. 
Тема 2. Основи спортивного тренування. 

Тема 3. Змагальна діяльність у системі підготовки. 

Тема 4. Основні принципи спортивної підготовки в обраному виді спорту. 
Тема 5. Технічна підготовка в спорті. 

Тема 6. Тактична підготовка в спорті 

Тема 7. Фізична підготовка спортсменів. 

Тема 8. Психологічна підготовленість і психологічна підготовка спортсменів. 
Тема 9. Спортивна підготовка як багаторічний процес та її структура. 

Тема 10. Підведення підсумків, підготовка до заліку: обговорення та 

повторення тематичних питань. 
Методи навчання: словесні (пояснення, інструктаж, онлайн-консультації) ; 

наочні (відеодемонстрації, презентації) ; практичні (виконання вправ у 

дистанційному форматі) ;інтерактивні (онлайн-заняття в Zoom, Google Meet) ; 

самостійна робота (індивідуальні тренування, відеозвіти). 
Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): Курс 

передбачає індивідуальну та групову роботу. Усі завдання, передбачені 

програмою, мають бути виконані у встановлений термін. Якщо здобувач 

відсутній з поважної причини, він/вона презентує виконані завдання під час 

консультації викладача. Під час роботи над індивідуальними завданнями не 

допустимо порушення академічної доброчесності. 



Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: мультимедійне 

обладнання, інтерактивні дошки, ноутбук, система електронного забезпечення 

навчання – MOODLE, в якій розміщуються навчальні матеріали дисципліни. 
Здобувачі вищої освіти можуть використовувати ШІ відповідально для 

підтримки навчального процесу. При цьому здобувачі вищої освіти: критично 

перевіряють отриманіьвід ШІ результати; розкривають внесок ШІ у роботах 

відповідно до таксономії GAIDeT (GAIDeT - таксономія, яка дозволяє студенту 
вказати, що саме у роботі було створеноабо оброблено за допомогою ШІ, 

забезпечуючи прозорість і чесність оцінювання); дотримуються правил 

оцінювання та вимог конфіденційності; уникають повної заміни 
власної роботи ШІ та дотримуються обмежень завдань. 

Система оцінювання та вимоги: накопичувальна бально-рейтингова 
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